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SIRIJSKOM VOJNIKU NAREðENO DA PUCA NA MIRNE PROSVJEDNIKE 

 

Potresno svjedočanstvo prebjelog pripadnika sirijske vojske  

 

 
Zagreb, 11. lipnja 2011. – Bivši pripadnik sirijske Republikanske garde izjavio je  za Amnesty 
International da je njemu i drugim vojnicima,  tijekom travanjskih demonstracija u Harasti, u 
blizini Damaska, nareñeno otvaranje vatre na nenaoružane prosvjednike. 
 
U telefonskom razgovoru iz zemlje u koju je izbjegao, 21-godišnji Walid 'Abd al-Karim al-
Qash'ami rekao je da je bio meñu 250 vojnika koji su poslani kako bi ugušili prosvjed u Harasti, 
u subotu, 23. travnja ove godine. 
 
Zapovjednici su ih obavijestili da se trebaju suočiti s „nasilnom bandom,“ no na licu mjesta naišli 
su na oko 2 000 nenaoružanih prosvjednika, uključujući žene i djecu. Mnogi muškarci bili su 
golih grudi kako bi pokazali da ne nose ikakvo oružje. Brojni prosvjednici nosili su ruže. 
 
«Bio sam šokiran kada sam vidio kako sigurnosne snage i vojska naprosto pucaju na nenaoružane 
prosvjednike, koji su skandirali „Silmieh, Silmieh“ (Miroljubivo, miroljubivo) i „Nafdiki Ya 
Dera'a“ (Naši životi u zamjenu za tebe, Dera'a). Kada sam čuo te slogane, jednostavno nisam 
mogao pucati na njih, pogotovo zato što sam i sam iz Dera'e, a oni su riskirali svoje živote za moj 
grad.» 
 
Vojnici su bili naoružani kalašnjikovima te su im podijeljene metalne identifikacijske pločice, 
koje se koriste samo u ratnim okolnostima. Nareñeno im je da se presvuku u crne uniforme 
„Antiterorističke jedinice.“ 
 
Prosvjednici su se kretali ulicama prema glavnom gradskom kružnom toku. Pripadnici 
sigurnosnih snaga blokirali su jedan kraj i već su pucali po prosvjednicima kada je stigla Washid 
al-Qash'amijeva jedinica. 
 
Dok  je stajao u redu s ostalim vojnicima, Walid al-Qash'ami svjedočio je ubojstvu troje djece, 
mladića i žene. 
 
«Jedno dijete upucano je u glavu od strane vojnika koji je stajao ispred mene. Čuo sam ga kako je  
rekao da je ubio klinca jer ga je iritiralo njegovo plakanje.» 
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Walid al-Qash'ami i petorica drugih vojnika odbili su pucati na prosvjednike. Odbacili su oružje i 
prebjegli na stranu prosvjednika kako bi spasili živu glavu. 
  
Mladić je uspio napustiti Siriju i sada je u izbjeglištvu s ostalim Sirijcima koji su pobjegli iz 
Dera'e, središta prosvjeda na jugu zemlje.  Saznao je da mu je Vojni sud u Siriji sudio u 
odsutnosti i dosudio smrtnu kaznu. 
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Za detaljnije informacije obratite se uredu AIH na broj telefona 01/ 4812 573 ili na e-mail: votmacic@amnesty.hr 

 


